


A távszervíz és karbantartás iránti növekvő igény miatt a Flamco most
a Flamcomat G4 távvezérlőhöz 3 év ingyenes távfelügyeletet biztosít.
Ez a lehetőség elsőként elérhető a  Flamcomat G4 MM M02 és M10 
tágulási automatákhoz.
A készülék azonnal készen áll az adatgyűjtésre és az üzembe helyezés 
után, az automata telemetriája elérhetővé válik a Flamconnect online 
felületén.

A Flamcomat G4 tágulási automaták kiváló minőségű 
szivattyúkat tartalmaznak, alacsony karbantartási 
igényekkel rendelkeznek. A tágulási automaták  hatékonyan 
alkalmazkodnak a fűtés és a hűtés nyomásváltozásaira, 
amely a hőmérsékletváltozásból és a tágulásból ered. 

A Flamcomat G4 távvezérlő előre összeszerelt 
távkommunikációs modullal van ellátva (ún. gateway) 
adatgyűjtéshez és az információs átjárhatósághoz.

Az előre összeszerelt kommunikációs modul biztosítja a
kapcsolatot a digitális kijezővel, ahol valós idejű hozzáférést 
biztosít minden lehetséges „csatlakozott” eszközzel.  
A vezérlőfelületen a paraméterek kiolvashatók, mint például  
a rendszernyomás, a készülék állapota, a rendszer térfogata  
és a készülék energiafogyasztása.
Figyelmeztetéseket és hibákat is megjelenít, amelyek szintén 
elküldésre kerülnek értesítéseket e-mailben vagy SMS-ben.

A távfelügyelet optimalizálja a beüzemelést  és
csökkenti a karbantartások számát és költségét.
A részletes adatok lehetővé teszik a a rendszer problémáinak 
megelőzését és a megfelelő karbantartás betervezését.
Probléma esetén a technikus időben és tájékozottan kiér a 
helyszínre, magával hozza a megfelelő alkatrészeket és el tudja 
végezni a munkát célzottan, minimalizálva az állásidőt.

A fűtés és hűtés jövője a hardverek és a digitális szolgáltatásokkal 
rendelkező eszközök összekapcsolásában rejlik. A Flamco egyik 
legújabb fejlesztése a Flamconnect digitális portál, mellyel a 
szervizpartnerek és az épületfelügyeletek távolról hozzáférnek a 
fűtés- és hűtésrendszereikhez. Ezen a vezérlőfelületen keresztül 
tudják optimalizálni a rendszerek karbantartását és csökkenteni a 
szervizköltségeket.

A Flamco tágulási automaták elterjedésével, a Flamcomat G4 
távvezérlő egységet, Flextronic vezérlőplatformmal is felszerelték 
az innováció és az optimális működés érdekében.
A Flextronic vezérlő lehetővé teszi a „bővített képernyő” 
működését mobilról vagy tabletről a Flamconnect Toolbelt 
alkalmazással. Az egység lehetővé teszi a valós idejű kapcsolatot 
az automata és a leggyakoribb épületfelügyeleti rendszerek 
között.

A Flamcomat G4 távvezérlő 100 és 4700 kW közötti 
hőteljesítményben elérhető, ezét alkalmazhatóak közepes 
és nagy projekteknél, például kórházakban, iskolákban,
társasházakban és irodaházakban.



A távfelügyelet mellett a Flamco, mint szolgáltató
teljes megoldást kínál a Flamcomat G4 távvezérlővel 
és előfizetéssel rendelkező Flamconnect távfelügyeleti 
szolgáltatására, amely lehetővé teszi az ügyfelek 
számára, hogy módosítsák és optimalizálják az 
automata a beállításait távolról, az alkalmazáson 
keresztül. Így a szervízszolgáltatások időnként 
digitálisan is kivitelezhetőek.
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